Ubersicht Montageanleitung GM RAILING ® Bent Side @I]@@marte

r0|I|ng

i
AtNr. 504352 / # '

Sechskantschraube M10 x 35
Art.Nr. 564378

Bohrschraube 4.8 x 16 /b
Sicherheitsanker —

Scheibe M10 x 30

Art. Nr. 564382

Art. Nr. 564116

Sechskantschraube M10 x 40
ScheibeM10x20 ——

Sechskantmutter M10 /E
Glaselement
Art.Nr, 564370

SW6
@

e

Blende

28
Silikon
QI [Yr Dow Corning

Technische Anderungen vorbehalten - Genaue Angaben in der Montageanleitung Seite 1 - 12 GMR_5.1_1.1_MA 072014




